

大人纠纷，殃及孩子，又一起恶性伤害事故发生<<<<<

10岁男孩惨遭母亲男友剁手

断手被放进电水壶烹煮 孩子坚强懂事让人心疼

10月22日，沈阳市重工南街和沈新路交会处一如家酒店的六楼客房内，因和女友之间存在纠纷，男子深夜挥刀砍下女友十岁儿子（化名小俊）的右手，并将断手放入电热壶中……

知情人士称，王某认为小俊母亲（化名阿英）并不愿意出钱在沈阳买房一起生活，并因此欺骗自己，因此迁怒孩子，痛下狠手。



作完手术的小俊疼痛地闭着双眼。 东方IC图



断手就是被扔在这个电水壶里



母亲自责不已

房客述说

深夜有孩子大喊“爸爸，不要”

据小俊同病房内的知情人士透露，此次小俊母亲回杭州“办事”，实际上是找孩子的姥姥拿钱，准备在沈阳买房子，“去取银行卡。”“要不是因为房子，也不会闹成这样。”一名患者摇头叹道。

住610房间的房客乐先生（化名）打开房门，正准备下楼退房。乐先生称，自己睡得很晚，入睡前，他听到走廊里传来其他房间的吵闹声，“吵得非常凶。”“有孩子的声音，大喊

‘爸爸，不要’。”乐先生称，声音传来听不准具体距离，但感觉离自己的房间很近。“我就感觉有人在打架，不停有人到处走动，听起来好像是一个男的在打人，后来安静了一会儿，大约半个小时，男的声音在喊‘你跑啊’、‘你跑啊’，感觉一直在打，其间有孩子在喊‘不要’、‘不要’。”乐先生说，此后自己睡着了，走廊也恢复了平静。“怎么会有这种人呢？”乐先生不敢相信，血案就在自己身边发生。

事发酒店

“一家三口”因装修已入住两月

酒店大堂，一名女性负责人出面证实有此案发生，并表示警方已介入调查。

该负责人表示，案发房间入住3人，分别是行凶男子和男孩母子俩，“他们好像是家里装修，在酒店住了两个月了。”

另有知情人士表示，案发时，男孩母亲并不在酒店，“她给酒店来电

话，说当时两人（男子和孩子）打架，让服务员去看孩子，没想到已经来不及了。”

还有知情者称，案发后，男子带孩子走出酒店，孩子并没有哭闹，也未察觉两人有何异常，“出了酒店后，男子自己打电话报警自首，说带孩子去医院，警察到医院把男子控制了。”

惨不忍睹

断手被泡在热水壶里肿胀发白

医生称，小俊额头右侧有外伤，眼角下有刮伤，右手腕关节处伤口整齐，看起来是被锐器割伤的，可当医护人员正紧张准备为小俊手术，突然发现一个令人惊诧的情形：小俊的右手被放进一个热水壶内，热水壶盖上都是血迹，壶内水是热的，小俊的断手被泡在水壶里！“我们见过很多伤势，但当看到孩子的断手，连男医生都直说头皮发麻！那只手已经颜色发白、肿胀，从壶里拿出来都费劲儿……”院方相关人士称。

医院主治医师张扬说，想顺利完成断肢再植手术，小俊缺损的断手本应使用干净的毛巾包裹、放进塑料袋加冰块冷藏，在6到8小时内手术都还来得及。

但让人惋惜的是，断手不但未被低温保存，反而在水壶中有被加热的痕迹，“已经比正常的手大了很多，肌肉组织都变性，神经也坏死了。”

“目前确定接不上了，孩子已经没有右手了。”医院主治医生张扬说。



犯罪嫌疑人王某某被抓

惊魂回忆

割手前“爸爸”曾逼自己跳楼

在妈妈来后，警方也来到医院，为小俊做了笔录。“他喝酒了。”小俊回忆，当日凌晨，王某某回到宾馆的616房间，带着满身酒气，给小俊的姥姥打电话，“他说什么我不记得了。但是很生气。”

随后王某某又给小俊的妈妈阿英打了第二个电话，双方在电话中进行了争吵。小俊说，此时的王某某，已经气急败坏，“他说我妈妈骗他。”

小俊说，王某某称“妈妈骗他说姥姥的电话打不通，可是他一打就通了。”

之后，小俊说出一个不可思议的情节，“他要让我跳楼。”任凭警察反复询问，小俊始终说，“他是来真的。”这一说法，与房客乐先生听到孩子呼喊“爸爸，不要”相印证。

小俊说，当时王某某打开了宾馆房间内的窗户，并且将纱窗也打开，让自己站到了窗台上。直到另一位也姓王的“王伯伯”（王某某哥哥）赶来

到宾馆。

据知情人士称，阿英在电话中与王某某发生争吵后，由于担心其对孩子不利，找到“王伯伯”去宾馆劝解。

“是用一把不长的水果刀。”提起这段可怕的经历，小俊脸上又显出恐惧，但却保持着原有的安静。

小俊说，“王伯伯”在房间里劝了王某某一个小时，随后离开，王某某起身送出门。“他回来就去了卫生间，找到一把折叠小刀，是平时用来削水果的。”小俊向警方描述，王某某拿出的水果刀是已经展开刀刃的，全长约20厘米，刀刃有3至4厘米。“用刀后面的圆东西把我打昏。”小俊说，当时挺害怕，却不敢叫喊。

等小俊从昏迷中醒来，发现自己的右手已经没了，断肢上只有用电话线勒紧的伤口，“没感觉疼。”

随后，王某某将孩子抱到了附近的中大骨科医院，又转移至沈阳医学院奉天医院。王某某一度想挥刀自杀，“可能是最终下不了手，但也把自己弄伤了。”

有目击者看到，王某某曾戴着手铐俯身问小俊疼不疼，小俊回答不疼。

前晚8时许，沈阳医学院奉天医院一楼发出一声声刺耳的金属撞击声。在众多刑警的簇拥下，一名身材高大的男子戴着手铐脚镣在走廊里。

另外，据知情人说，小俊妈妈和王某某都各有孩子，小俊妈妈比王某某大不少，王某某还有一个八岁的女儿，如今小俊妈妈还怀了王某某的孩子，还是双胞胎，就快生了。

悲情一幕

“爸爸”戴手铐问小俊疼不疼

在警方对小俊一个多小时的笔录询问中，每次提到王某某时，小俊都以“爸爸”相称。但小俊也告诉警方，“认识爸爸一年多，他是妈妈的男朋友。”小俊说，妈妈是杭州人，“爸爸”王某某是沈阳人，2个多月前，带着自己从杭州回到沈阳。“挺好的。”当警方向小俊与王某某关系如何时，孩子这样说。

当天，行凶者王某某赶到医院时，有目击者看到他双手多个手指缠着纱布，一度神情呆滞，戴着手铐坐在病床上发呆。

有知情人士称，将小俊割伤后，

王某某一度想挥刀自杀，“可能是最终下不了手，但也把自己弄伤了。”

有目击者看到，王某某曾戴着手铐俯身问小俊疼不疼，小俊回答不疼。

前晚8时许，沈阳医学院奉天医院一楼发出一声声刺耳的金属撞击声。在众多刑警的簇拥下，一名身材高大的男子戴着手铐脚镣在走廊里。

另外，据知情人说，小俊妈妈和王某某都各有孩子，小俊妈妈比王某某大不少，王某某还有一个八岁的女儿，如今小俊妈妈还怀了王某某的孩子，还是双胞胎，就快生了。

心酸伤感

孩子懂事坚强让人心疼不已

在自己不在场时，儿子痛失右手，小俊的妈妈陷入深深的自责、懊悔、悲痛之中……

“早知道不来沈阳了，孩子不会没了手！”“我才刚离开一天啊，孩子手就没了！”“妈妈一定给你装一个最好的机械手。”想起孩子所遭受的不幸，母亲阿英再次失控，哭得抽搐起来，口中多次喃喃道，“都是妈妈不好。”

令病友们揪心的，不止是小俊所

遭遇的伤害，还有他的懂事。“从孩子被送至医院起，没见他掉一滴眼泪。照顾他的大人说，出事后，警察赶到现场时，他还求警察叔叔，说他老爸是个好人，不要抓他，他喝了酒，他生气了……”一个与小俊同病房的病友家属陈女士说着眼泪禁不住往下掉，“后来，他的妈妈听说事情后给他打了电话，他安慰妈妈说，‘我没事，就断了一根手指头，要是有钱我们就治，没钱就不治了……’”

综合

今年以来
孩子受伤害事件
一起接一起

●2013年10月22日，湖南省嘉禾县发生一起因家庭矛盾引发的惨案。事情缘于夫妻矛盾，妻子雷红艳将丈夫雷湘红砍伤后，将三个亲生儿子砍死，分别为九岁、两岁、一岁，后雷红艳自杀未遂被警方控制。

●2013年9月20日，广西南宁市新阳路某建筑公司宿舍发生一起故意杀人案，一名2岁男童被人从楼上扔下身亡。嫌疑人陆某供称因与被害男孩母亲感情纠纷而赌气将男孩扔下楼。

●2013年8月24日，山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件，一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被人带至野外，对其双眼实施了严重伤害。警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定，男童伯母已跳井自杀的张会英系该案犯罪嫌疑人。

●2013年7月23日，在北京大兴区科技路公交车站，两名驾车男子因停车与一名女子发生争执。过程中，一名男子韩磊殴打该女子，又将婴儿车内的女童摔在地上，导致女童严重受伤。7月26日，北京天坛医院方正式宣布被撞女童死亡。

●2013年5月30日，南京一名12岁的孩子在上学的路上被人泼了强硫酸，导致孩子双眼严重损伤，面部深二度烧伤。据悉，犯罪嫌疑人因和孩子母亲有经济和情感纠纷的毒手。

●2013年5月11日，江西吉安市兴桥镇陈牙村六旬老汉李某为泄愤刀砍堂弟两名孙子，李某手拿砍柴刀，在小孩毫无防备的情况下，痛下杀手，两男孩头部、手臂、后背等部位受重伤。

网络声讨

乖乖妹：再深仇大恨，也不能动孩子啊。

霏凡：这个世道怎么了？

四十两：干吗都去为难孩子！还不是孩子更弱更容易摆布，无耻！

蓝雨_Camila：太狠毒了……

疯丫傻妞痴女子：遇人不淑孩子遭殃了，可怜！

loveninascat：完全超出心理承受能力，太惨了！

柔骨冰心：稚子无辜，怎下得了手？大人们的恩怨，与他何关？

驾校2012：伤人致残，手段极其恶劣，比禽兽还禽兽。

突破1790327717：怎么一宗比一宗残忍。

凤椒鸡爪也会奔跑：肆无忌惮地犯罪的根本原因究竟是什么？这种极度残忍的作为真的能泄愤？

宁心宁静：现在的人还有道德底线吗？

秋迷5：怎么遭罪的又是最需要保护的孩子。

只羡鸳鸯不羡仙1973：如此丧心病狂、穷凶极恶之恶徒，应当严惩。

绿豆汤2012快乐：要用重刑遏制侵犯儿童的犯罪。